

мир в нескольких строках

● «ДОН КИХОТ» НА АНКАРСКОЙ СЦЕНЕ

Анкарский оперный театр осуществил постановку балета Минкуса «Дон Кихот». Премьера прошла с огромным успехом. В успех спектакля внесли свой вклад и советские деятели искусства — дирижер К. Абдулаев, хореограф Н. Чкалова и балетмейстер Р. Цулукидзе, помогавшие в постановке этого замечательного балета. Роль Дульсины великолепно исполнила выдающаяся турецкая балерина Мерич Сюмер, хорошо известная советским зрителям по своим выступлениям на сценах оперных театров Москвы, Ленинграда, Киева и Одессы.

Президент Турецкой республики Ф. Корутюрк поблагодарил советских деятелей искусства за помощь в постановке балета и выразил надежду, что это плодотворное сотрудничество будет продолжено на благо народов двух соседних стран.



и
С.В. Курдюмова, 1975, 19 век